

“功藏酒杯”乒乓球夏季联赛闭幕

褚梓翔队荣获成年组团体第一名,刘星甫队荣获青少年组团体第一名

经过两天的比赛,6月2日,由县体育运动发展服务中心主办、县乒乓球协会承办、功藏酒业集团有限公司协办的2024年宝丰县“功藏酒杯”乒乓球夏季联赛闭幕。来自全县以及周边县市区的200多名运动员参加闭幕式。

据了解,本次乒乓球季度联赛分成成年组团体和青少年组团体两个项目。经过激烈角逐,最终,褚梓翔队、苗欣源队、刘熠泽队分别获得成人组团体前三名,刘星甫队、孙一恒队、田效滔队分别获得青少年组团体前三名。

近年来,我县高度重视体育工作,全面贯彻落实《全民健身条例》和《河南省体育发展条例》,以“天天有活动,周

有比赛,月月掀高潮,年年有提升”为目标,年均举办活动60余次,体育工作走在了全省的前列,先后荣获全国农民体育健身工程先进县、全国健身气功推广工作先进单位、全国青少年校园足球试点县,连续四届荣获全国群众体育先进单位,连续14年荣获平顶山市群众体育先进单位称号。全县先后入选省专业队队员11名。在刚刚结束的“奔跑吧·少年”2024年河南省青少年乒乓球冠军赛中,我县共荣获两个团体第五、一个团体第六、一个团体第七名的优异成绩;参加全国“新星杯”乒乓球比赛荣获团体第五名的优异成绩,其中尤子洋荣获个人单打第五名。(张宇 李洪昌)

第五届“县长杯”青少年校园足球联赛闭幕

周庄镇实验小学包揽小学男子组、女子组冠军

6月2日下午,2024年宝丰县第五届“县长杯”青少年校园足球联赛在宝丰一高闭幕。经过6天的激烈鏖战,周庄镇实验小学一路凯歌高奏,连战连捷,最终强势登顶,包揽了小学男子组、女子组双冠军。至此,周庄镇实验小学已连续五届获得“县长杯”足球联赛小学组男女队双冠。

据介绍,周庄镇实验小学是2015年教育部首批命名的全国青少年校园足球特色学校,也是全市第一个农村国家级青少年校园足球特色学校。八年来,周庄镇实验小学以创建“校园足球特色学校”为办学特色,制定了详细的训练方案,抽调、聘请专业足球教师进行培训,培养了一批批足球小明星。2015年至今,连年获得“县长杯”青少年校园足球联赛及球类运动会小学组男女组第一名;2018年5月获平顶山市“市长杯”校园足球联赛小学男子组二等奖;2019年10月获平顶山市第十届运动会暨第五届全民健身大会青少年足球项目丙组第三名;2023年5月获“市长杯”青少年校园足球联赛小学男女组一等



奖;2024年1月获平顶山市体育后备人才选拔赛足球比赛小学男子组第一名殊荣。(杨耀东 戚绍峰)

近日,铁路办事处残联工作人员从铁东社区居民刘跃伟手里接过一面写有“助残惠残暖人心 残联帮扶办实事”的锦旗,表达了对残联工作人员热情服务、细致工作的高度肯定和赞扬。

据了解,刘跃伟是铁东社区居民郭桂兰的儿子。郭桂兰于2020年3月因脑梗导致肢体重度残疾,2022年办理了残疾证,需要一台轮椅来缓解和分担家属照顾、看护的压力。今年5月,残联工作人员在入户走访中了解到该情况后,详细告知申请轮椅的正常流程和材料,细致、耐心地帮助其递交申请材料,成功为她申请了一台免费轮椅。

在轮椅发放过程中,工作人员上门帮助安装、调试并讲解轮椅的正确使用方法和注意事项等常识,周到、贴心的服务让郭桂兰及家人非常感动,为了表达心中的感谢,特地制作一面锦旗,送到残联工作人员手中。

“现在党和国家的政策越来越好,不仅帮我申请了这辆免费轮椅,还上门教会我咋使用,真是太贴心了,以后出门再也不发愁了。”郭桂兰坐上崭新的轮椅,激动地说。

今年以来,铁路办事处残联积极落实各项助残政策,坚持为残疾人办实事、办好事,组建志愿助残队伍3支,提供上门审核办证,让残疾人享受“一次不跑”评残服务;开展技能培训1次,帮助残疾人就业;依托“爱心助残”志愿服务项目,与残疾人家庭结对,开展心理疏导、免费理发、代办代购等服务20多次,为持证残疾人免费申请轮椅1辆、发放收音机7部、慰问走访20多人等,为残疾人解决了操心事、烦心事、揪心事,提升了残疾人的幸福感。(史娜娜)

「爱心轮椅」送上门 家属致谢送锦旗



保护文化生态 畅享说唱文化

河南坠子消夏展演活动启动

“我十分喜欢河南坠子,出差、旅游的路上,我都放着河南坠子的唱段,特别是《李逵夺鱼》,我是百听不厌。”6月1日,在我县3A级景区康龙理想田园旅游度假区,来自平顶山市区的李豪先生说。

当天,我县2024年“保护传承 赓续文脉”省级非遗项目河南坠子消夏展演活动在这里举行。朱宗义河南坠子传承所负责人朱宗义携弟子参加演出。朱宗义是河南坠子市级代表性传承人,主要从事坠胡的演奏和伴奏,曾为马街书会多名书状元伴奏。

据了解,省级非遗项目河南坠子消夏展演旨在推动河南坠子的保护传承、丰富人民群众的精神文化生活,是“保护传承非遗 赓续历史文脉 谱写时代华章——说唱宝丰·幸福家园”宝丰县2024年文化和自然遗产日系列宣传月活动的组成部分。从6月1日开始,将陆续在景区、社区(公园、广场)、乡村、养老机构等地点进行。(郭敬伟 文/图)



县市场监管局召开消防安全工作会

6月3日,县市场监管局召开消防安全工作会议,学习消防安全法律法规和消防安全责任制有关规定及行业消防安全“三管三必须”要求等,通报近期典型火灾案例,分析我县市场监管领域消防安全形势,研究贯彻落实情况。

会议要求,要充分认识到安全生产是不可逾越的红线和消防安全的极端重要性,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神,深刻吸取近期多起火灾事故沉痛教训,牢固树立“隐患就是事故”的安全理念,强化底线思维和红线意识。要紧盯重点区域、重点环节开展隐患排查,特别是聚焦特种设备、危险化学品、电动自行车非法改装、易燃易爆物品等,全面排查整治问题隐患。督促市场主体落实安全生产各项制度和消防安全措施,真正压实市场主体及其负责人的消防安全第一责任人职责,最大限度预防和减少安全事故。要时刻保持警醒警觉,按照“三管三必须”工作要求,采取“四不两直”方式加强市场监管领域消防安全监督检查,扎实推进精准执法,对拒不整改的要敢于碰硬、敢于亮剑,严格责任追究,树立监管的权威性,让消防安全工作警钟长鸣,将隐患消除在事故之前。(樊向阳)

石桥镇:强化巡逻网 筑牢“安全堤”

为提高辖区群众防溺水安全意识和自我保护能力,避免溺水事故发生,连日来,石桥镇充分发挥全科网格员作用,广泛宣传,加强巡逻,保障未成年人生命健康安全。

据介绍,该镇网格员对各自网格内的河流、沟渠、池塘等重点水域进行地毯式排查,检查警示牌、救生圈、安全绳、长竹杆等应急工具是否配备到位,一旦发现损坏,立即协助村上进行修补更换,确保关键时刻能发挥救助作用。

网格员在日常入户走访时,不断加大宣传力度,开展防溺水宣传教育,尤其是针对留守儿童等,详细讲解防溺水工作的重要性和正确的安全施救知识,提高村民积极参与防溺水的意识和应急处置能力。同时,网格员还在村民微信群推送防溺水宣传广播、防溺水标语口号、小视频等信息,引导村民加强对未成年人的教育和看护,从源头上预防溺水事故的发生。(贾啸岳)